



# 劇接劇搞垮身體終倒下 黃浩然重生 感悟親情可貴

台慶劇《名門暗戰》本週來到結局篇，劇中演出Hugo(鍾曉陽)的黃浩然，終於露出至好一面。不但用計謀令陳凱琳誤會自己殺人，更和李佳芯上床，壞事做盡。浩然今次首次演大反派，劇中奸到出汗，拍攝時更因此失眠。但他希望這星期出街被觀眾指着罵。「Hugo背景是幾黑暗，因為他小時候的經歷，形成他的『成魔之路』。演出時要幾用力，自己也有失眠，因演出時等同經歷角色的黑暗面，好在都應付到，拍攝完可以抽離出來。今次試吓水溫，對自己來講，的確發揮空間很大，是幾大的挑戰，我都想出街界觀眾罵。Hugo為人幾賤格，劇中祥仔(黎耀祥)做生意講良心，我就要賺到盡。最後形成好大的對立，大家終於反目收場。是超級大反派，期望出街被人指住罵。」

黃浩然整個人都發福了不少，但這是幸福的發福。浩然衷心多謝太太Kaka的照顧，以及其獨自面對傳媒的壓力，難怪他月初公然在微博大晒恩愛，多謝黃太相伴9周年。

「幸好我是40歲發病，如果到50歲才發病，我推多十年非人的拍劇生活，康復能力會差很多，很多謝上天界我重生的機會。除了個天，我也要多謝太太，那段时间佢一個女人獨自面對所有事，因為佢要送對仔返學，無奈地成為狗仔隊追訪的目標，身心都好疲累。我老婆唔敢在我面前喊，只跟我說：『有一天，我父母不在了，我最親的人就是你，你叫我怎麼能不緊張你？』我聽到後都眼濕濕，家人很需要我。」

## 病症隨時返發或需減產

黃浩然的動力讓大家有目共睹，加入無綫7年，一劇接一劇，就算病也死撐照開工。早前他忽然患上「貝賽特氏症」，要入院留醫兩星期，最終也不得不辭演原本主演的無綫大型劇集《張保仔》。如果不是黃浩然患上罕見的「貝賽特氏症」，相信大眾應該很少聽過這病名。

談到「貝賽特氏症」，黃浩然深有體會地道：「有時候有些事就是剛剛遇上，患病時我去了澳洲登台，當時口腔流血，以為生癩滋，因為呢個症的另一個病徵是眼蒙，剛巧那段時間自己剛做了眼睛矯視手術，又令自己冇為意病徵。後來在澳洲看醫生也看不出問題，但因為我外父那邊的親戚是醫生，有接觸過呢個病，所以一回到香港便立即住院。其實患上這個病，是免疫系統失調，引起全身血管發炎，嚴重者隨時面臨中風危機。有廿幾年有發過燒，入TVB呢七年也未試過『杯廠』，可也就是說身體今次發出一個警號，有咩都唔好死頂。同理有記者朋友同我講，原來呢個病冇得斷尾，隨時有機會返發，看來以後真的冇藉口畀自己減少工作了。」

有時候「塞翁失馬，焉知非福？」就像黃浩然，因病住了2星期醫院，出院後又飲了不少太太的愛心靚湯，訪問當日，只見

## 自覺過去太忙虧欠兒子

浩然又回憶起出院當天，做完訪問回家的一幕：「太太接大兒子放學回家，我們兩個禮拜沒見，他在車裡見到我，不停揮手，笑得很開心，然後跑過來攬着我，我望着他，自己亦有點眼濕濕。因為對於大仔，我總覺得欠了他一些，因為大仔出世，我放了不足24小時假，有時看太太為大兒子拍的片，很多畫面我見都沒見過，所以上月我陪他們去了很多地方，拍了很多照片，這些畫面是多錢也買不到的。同理也很多謝材叔(梁材遠)同珍姐(曾勵珍)，因為本身我要開《張保仔》，已經試晒造型，但因為我的病而令他們要臨時換人。他們不但沒有怪我，材叔同珍姐更打電話畀我，叫我咩都唔好話，專心休養，也看到身邊很多台前幕後的同事、傳媒朋友都發很多短信來關心我，所以說『塞翁失馬，焉知非福』。」



# 杏兒做義工學跟小童相處

胡杏兒呼籲大家多關心及鼓勵患病的小朋友。



香港文匯報訊(記者李思穎)胡杏兒、鄭欣宜、Gin Lee昨早到沙田支持麥當勞叔叔之家舉行的「開放日暨童樂行」。杏兒首次參加童樂行，更帶着一位剛康復的小朋友一起步行，深深被小朋友勇敢對抗疾病的經歷所感動，呼籲大家多關心及鼓勵患病的小朋友。而欣宜和Gin Lee就積極與Fans Club組織義工團隊，希望每隔一段時間能夠跟大家到這裡探訪小朋友及幫忙，給他們多一點關心及鼓勵。

杏兒表示雖然姐姐有三個囡囡，不過自己與小朋友相處仍需努力學習，所以多做義工，從中學曉小朋友相處之道。說到日前在機場收到「Mr. R」送的玫瑰花，問究竟對方是誰？杏兒笑言至今也不知道，估計是粉絲所為，又指這個聖誕有時間的話，也想跟粉絲聚會。

這段時間無需拍劇的杏兒，將於稍後為內地電視台一個綜藝節目擔任嘉賓，還需為該節目學潛水，杏兒笑說：「不只是為賺錢，還可以嘗試新事物，不過嚴寒下學潛水較為痛苦，不過考到牌的話，有機會

欣宜表示之前生日也約朋友到來和一班小朋友一同慶祝。

可以到馬享受潛水之樂。」

欣宜透露在這種當義工已有一段時間，之前生日便約朋友到來和一班小朋友一同慶祝，她笑說身邊有紋身朋友，一樣給小朋友融化了。說到聖誕節，欣宜未有時間去想慶祝活動，加上這陣子工作很忙，有時間倒想休息一下。問到聖誕會否跟男友sweet?她笑說：「我日日都sweet。」說到其舊愛Mark剛榮升當爸爸，欣宜大方送上恭喜。

黃浩然一向是工作狂，加入無綫7年，拍劇「廠接廠」。早前原本身體強壯的浩然突然患上「貝賽特氏症」，要入院留醫兩星期，不得不辭演《張保仔》。因為一場大病，腳步停下來，換來和太太及一對寶貝兒子更多的相處時間，黃浩然確然明白，有時錢不是萬能。採訪、攝影：植毅儀



## 霍汶希陳偉霆 京城攬兩大獎



香港文匯報訊(記者植植)「尖叫2015愛奇藝之夜」前日在北京舉行。韓國男團CNBLUE、鹿晗、范冰冰、黃曉明、Angelababy、陳偉霆、李易峰與TFBOYS等明星齊亮相。另外，幕後大腕們也齊聚一堂，香港名經理人、英皇北京公司營運總裁霍汶希(Mani)也被邀前來拿獎。



gelababy、陳偉霆、李易峰與TFBOYS等明星齊亮相。另外，幕後大腕們也齊聚一堂，香港名經理人、英皇北京公司營運總裁霍汶希(Mani)也被邀前來拿獎。最終陳偉霆抱回在內地的第一個「最受歡迎男演員獎」，這次在內地第一次以演員身份拿下獎項的陳偉霆說這個獎對他意義重大：「我是在內地拿下第一個演員的獎項，我真的很開心。」

而Mani拿到由她擔任製作的電影《一生一世》的「互聯網最佳票房表現」獎，這也是當晚唯一一個電影票房獎項。此次盛典，英皇娛樂拿到了兩項大獎，身為藝人經理人和剛剛轉為製片人身份的Mani感到特別驕傲，她說2014年是她生命中非常重要的一年，她希望英皇娛樂每年都可以有這麼好的成績，並表示在2015年還有更多的計劃要去完成。當記者問及《十二道鋒味》時，Mani說讓粉絲們放心，只要檔期允許，都有可能邀請陳偉霆來做嘉賓。

## 江若琳跟賀軍翔只談風月

香港文匯報訊(記者凡文)江若琳、歐陽妙芝與排舞師Sunny Wong昨日出席一聖誕活動。穿上白色高衩露腰裙的江若琳，與Sunny Wong跳舞出場。

早前被指因官司纏身而患上抑鬱症的江若琳，昨日坦承曾向心理醫生求助，但她表示：「心病還需心藥醫，用意志力令自己好。(患病多久?)一年。(最差情況?)日日喊，嚴重失眠，喊到先瞓到，但一醒又喊！」她透露幸好目前已康復得七八八，將過去的事放低，重新振作努力工作。問她可會想找個伴侶拍拖，改善心情?她說：「都會，但現在真係無時間！」至於其緋聞男友賀軍翔可知她官司纏身?江若琳直言對方也是知道的，續謂：「不過同我傾偈係只談風月，不談官司，因為一講官司我又會唔開心！」



江若琳與Sunny Wong共舞。

## 避孕套當泡泡糖 彭于晏分享口感



香港文匯報訊(記者李薇、胡若璋 廣州報道)電影《匆匆那年》自5日上映以來，票房已輕鬆過億。導演張一白攜彭于晏、倪妮、張子萱等主創亮相深圳之後，又馬不停蹄趕往羊城。聊到票房時，記者追問倪妮和馮紹峰的結婚計劃，倪妮大方回應：「票房多少億都會嫁給馮紹峰。」

此外，極具話題的影片片段——彭于晏把避孕套當泡泡糖吹，對此，彭于晏表示：「我拍戲一直是比較拚，這場戲是對演技的一個挑戰，導演說一定要把避孕套吹出來，一定震撼到觀眾，我想效果達到了。」一旁的倪妮忍不住搶過話筒大爆料：「彭于晏應該很享受吧，這場戲足足拍了9次。」彭于晏只能無奈感慨：「有點酸，有點硬。」

眾主創又分享起自己的青春故事，曾經是胖子一名的彭于晏自揭自己以前特別愛吃，因為受不了他的體重，全校只有他被老師要求放棄後要跑10個圈減肥。「但這也阻止不了我想吃，我經常翻牆逃學出去找吃的，因此也常常被老師體罰。」而如今，彭于晏一身令人驚嘆的肌肉，則讓胖子的過去顯得特別勵志傳奇。